

Giżycko, 04.09.2018 r.

GINA MIEJSKA Giżycko

Postępowanie znak: ZP.271.1.43.2018.JaNo

WSZYSCY WYKONAWCY

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: ***Zakup i montaż wyposażenia siłowni w ramach zadania inwestycyjnego pn. : „Rozbudowa budynku administracyjno – sanitarnego w Ekomarinie o funkcje edukacyjno – szkoleniowe wraz z zakupem wyposażenia”.***

W związku z otrzymanymi zapytaniem Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 1, 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U. z 2017r. poz. 1579 z późniejszymi zmianami), udziela odpowiedzi:

PYTANIE 1

Poz. 2 „ławka do wyciskania w skosie ujemnym” czy ma posiadać możliwość regulacji kąta pochylenia czy nie, oraz czy powinna posiadać regulację wysokości haków stojaków jak w pozycji 1 ławka olimpijska z regulowanymi stojakami.

Odpowiedź 1:

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia zał. nr 5 do SIWZ ławka do wyciskania w skosie ujemnym nie musi posiadać regulacji kąta pochylenia oraz stojaków na haki.

PYTANIE 2

Poz. 6 „Wieża 4 stanowiskowa” ile stosów ma być w tym przyrządzie i ile osób jednocześnie ma na nim trenować ponieważ określenie „przeznaczony dla 4 osób” jest nieprecyzyjne. Proszę o wyjaśnienie niezgodności, określenie waga przyrządu 70-90kg a następnie waga stosu max po 140kg każdy co sugeruje że ma być ich więcej niż jeden.

Odpowiedź 2:

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia urządzenie ma posiadać cztery stosy. Waga przyrządu to waga bez ciężarów na stosie. Zamawiający informuje, że określenie „przeznaczony dla 4 osób” oznacza, że na urządzeniu mogą trenować jednocześnie 4 osoby.

PYTANIE 3

Poz. 7 „Maszyna 2-w 1 na klatkę i plecy” jaka ma być minimalna waga stosu.

Odpowiedź 3:

Waga minimalna 5 kg.

PYTANIE 4

Poz. 8 „Maszyna na spięcia brzucha” jaka ma być minimalna waga stosu.

Odpowiedź 4:

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia „waga stosu od 5 lub 10 kg do 140 kg ze skokiem co 5 kg lub 10 kg”. W związku z powyższym Zamawiający dopuszcza minimalną wagę stosu 5 kg lub 10kg.

PYTANIE 5

Poz. 9 „Maszyna 2-w 1 na dwu i czworogłowy ud” jaka ma być minimalna waga stosu, oraz w jaki sposób ma się odbywać ćwiczenie czy oba mięśni trenuje się w pozycji siedząc czy jeden siedząc a drugi leżąc.

Odpowiedź 5:

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia „waga stosu od 5 lub 10 kg do maksymalnie 160 kg ze skokiem co 5 kg lub 10 kg”. W związku z powyższym Zamawiający dopuszcza minimalną wagę stosu 5 kg lub 10kg.

Forma treningu stojąca leżąca czy siedząca bez znaczenia.

PYTANIE 6

Poz. 11 „Suwnica na nogi” czy jest to przyrząd dwufunkcyjny pozwalający na trening przysiadów jak w „HAK Maszynie” a następnie po przełożeniu tapicerowanego podparcia trening wypychania nogami siedząc.

Odpowiedź 6:

Zamawiający potwierdza, że suwnica na nogi jest maszyną dwufunkcyjną.

PYTANIE 7

Poz 6. Proszę o wyjaśnienie; „Podłoga - materiał granulat + klej poliuretanowy”, o jaki klej tutaj chodzi, podłogi składane z puzzli o grubości min. 18mm z uwagi na wagę i stabilność nie wymagają klejenia.

Odpowiedź 7:

Z opisu przedmiotu zamówienia – zał. nr 5 do SIWZ wynika, że materiał, z którego ma być wykonana podłoga to granulat gumowy i klej poliuretanowy, co nie stoi na przeszkodzie aby podłoga była składana z puzzli – o ile są one wykonane z granulatu i kleju poliuretanowego. Z uwagi na to, że podłoga w formie puzzli będzie rozkładana po całości pomieszczenia jest możliwość położenia jej bez kleju.

*Z up. Burmistrza Miasta
(-) Roman Łożyński
Zastępca Burmistrza Miasta*